

НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПОДДЕЛЬНОГО ДОКУМЕНТА

Отделом дознания МО МВД России «Октябрьский» окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 32-летнего жителя с. Варваровка. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ «Приобретение в целях использования и использование заведомо поддельного иного официального документа (медицинского заключения), предоставляющего право на получение водительского удостоверения». Установлено, что в сентябре 2021 года данный гражданин, состоящий на учете у психиатра, обратился к знакомому, который помог ему приобрести поддельную медсправку об отсутствии противопоказаний для управления транспортным средством. После он использовал ее для замены водительского удостоверения, срок действия которого истек.

Дознавателем было возбуждено уголовное дело, в отношении амурчанина избрана мера процессуального принуждения - обязательство о явке.

Обвиняемый свою вину признал и раскаялся. Мужчина рассказал, что приобрел поддельный документ за 15 тысяч рублей.

Согласно действующему законодательству за совершение данного преступления предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Жители села Сосновый Бор, 1973, 1988 и 1994 годов рождения, двое из которых ранее привлекались к уголовной ответственности, будут осуждены за добычу косули на территории охотгодий Зейского района без соответствующего разрешения.

Трое амурчан предстанут перед судом за незаконную охоту в Зейском районе



Их противоправные деяния квалифицированы органом предварительного расследования по ч.2 ст.258 УК РФ «Незаконная охота, с применением механического транспортного средства, совершенная группой лиц по предварительному сговору». Возбужденное в отношении них уголовное дело расследовано отделением дознания МО

МВД России «Зейский». Собранные дознавателем материалы с обвинительным актом направлены для рассмотрения в суд.

Установлено, что в ночь на 17 июня текущего года обвиняемые охотились в окрестностях села Сиан. Передвигаясь на автомобиле Ниссан «Террано», с помощью выносной лампы-фары выследили самку

косули сибирской и выстрелили в нее из карабина.

Таким образом, в результате совместных преступных действий мужчин Управлению по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды обитания Амурской области причинен особо крупный ущерб в размере 200 тыс. рублей.

После того, как браконьеры отыскали убитое животное и загрузили тушу в машину, они были задержаны сотрудниками отдела охраны животного мира и особо охраняемых природных территорий. Прибывшие по сигналу представителей надзорного органа полицейские осмотрели место происшествия. Оружие, патроны, транспортное средство и незаконно добытую косулю стражи порядка изъяли, а подозреваемых доставили в дежурную часть для дальнейшего разбирательства.

В настоящее время обвиняемым избрана мера принуждения - обязательство о явке. Свою вину в совершении преступления они признали, раскаялись и уже полностью возместили причиненный ущерб.

В соответствии с действующим законодательством, за совершение данного преступления им грозит максимальное наказание в виде лишения свободы на срок от трех до пяти лет.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРЕСЕКЛИ НЕЗАКОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИГОРНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ

В течение двух недель сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МУ МВД России «Благовещенское» пресечена незаконная деятельность шести игорных заведений, которые располагались в нежилых помещениях домов по ул. Чайковского, Красноармейская, Горького, Островского, Амурская и Пионерская г. Благовещенска.

На момент проверок оперативников в подпольных заведениях находились администраторы и посетители. В ходе осмотра помещений полицейские обнаружили и изъяли более 100 компьютеров, при помощи которых проводились азартные игры, а также денежные средства, полученные в результате незаконного игорного бизнеса. Изъятая оргтехника направлена на проведения судебно-компьютерной экспертизы с

целью установления фактов наличия программного обеспечения для проведения азартных игр.

Собранные материалы полицейские направят в следственные органы для рассмотрения и принятия решения в соответствии с действующим законодательством.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление личностей организаторов незаконной игорной деятельности.

